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令和７年度 第２回釜石市立甲子公民館運営審議会議事録 

 

 

【日 時】 令和８年２月18日（水）13時30分～14時20分 

 

【場 所】 甲子公民館２階ホール  

 

【出席者】 審議会委員（６人出席） 

       安久津吉延委員長、坂本慶子副委員長、山蔭深思委員、村上幸三郎委員、 

佐藤道子委員、松田真帆委員、 

欠席 細田多聞委員 

      事務局（２人出席）  

       市民生活部まちづくり課：浦城主査 

       甲子公民館：和賀館長 

 

【傍聴者】なし 

 

【結果】 和賀館長が開会を宣言した後、委員を代表して阿久津委員に委嘱状の交付を行った。他の 

     委員については、机上に委嘱状を置いて委嘱をお願いしました。 

その後、委員長・副委員長の選任について諮り、前回同様に委員長に安久津吉延委員、副委

員長に坂本慶子委員とすることを決めた。安久津委員長の挨拶に続き、事務局から令和７年

度事業報告及び令和８年度事業計画案について説明し協議を行った。 

   和賀館長が令和７年度事業報告及び令和８年度事業計画案を説明し、委員から事業に関して 

の質問、意見・提言をいただき、内容を了承して終了した。 

 

資料は別紙のとおり。 

 

  [議 長] 只今説明のあった、令和７年度事業報告及び令和８年度事業計画案について質問、ご 

意見等ございませんか。 

  

  [委 員] P６の釜石いきいきクラブの活動だが、昨年11月から市健康推進課の管理栄養士が参加

して12人の会員で活動している。以前は20人位いたが会員数が年々減少している。大畑

町内会の２月会報での会員募集をした。今後、広く会員募集の周知に努めていきたい。 

      また、デイサービス事業ですが、記載されている回数と人数は甲子公民館で実施してい

る回数と人数だと思いますので、他の地区で実施している人数を社会福祉協議会から聞

き取りして記載願いたい。加えて、内容についても健康体操なども加えて修正していた

だきたい。 

 

[事務局] デイサービス事業で指摘された内容については、委員指摘のとおり修正いたします。 

 

[議 長] 甲子公民館まつりの説明があったが、８年度以降の公民館まつりで高齢者卓球教室の

実演をやってみてはと考えている。現在、会員は約30人で毎週水曜日に旧大松小学校体

育館で活動している。また、自主的に金曜、土曜日も練習している人もいます。実演は

どうでしょうか。 

  

[委 員] 甲子公民館の２階は手狭なので、隣の松倉地区コミュニティ消防センターの２階で 

実演した方が良いと思います。 

 

[事務局] 今後、自主学習グループとの話し合いで高齢者卓球教室の実演を検討していきます。 

   

[委 員] P７のふれあい広場についてですが、各行事とも子どもたちの参加が少ない状況です。

甲子小学校にも働きかけていきたいし、チラシ配布も以前は行っていました。現在は、
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母親がメールやラインでやりとりしていますが、行事の内容が子どもにうまく伝わって

いないのではという心配をしています。今後も小学校での呼びかけを働きかけていきま

す。 

  

 ［委 員］P12のかまいし本のまちプロジェクトについてですが、毎週木曜日の午後に子どもたち

を対象とした「かっしっこ」を行っていますが、公民館図書館の利用をさせていただい

てよろしいですか。また、本の貸し出しもできますか。 

 

[事務局] 是非、多くの子どもさんにご利用いただきたいと思います。  

 

［委 員］以前は公民館まつりに合わせてバザーを行って寄付していました。今までの総額でも

う少しで100万円になります。ご家庭で使われていない物、余っている物を持ちよりバザ

ーを行ってみてはと考えています。 甲子公民館の事務局には何かとお手数をおかけしま

すが。 

 

 ［事務局］バザーの件についても、今後の話し合いの中で検討してまいります。 

 

［委 員］ 公民館事業とは少し異なりますが、先日の市政懇談会でも出た町内会の担い手不足に 

ついて、釜石市地域福祉計画の中にも重点施策として民生委員の不足なども記載され

ています。今後、まちづくり計画の中で応援センターの役割等を明示していただければ

と思います。 

 

［事務局］市が作成する各種計画においては、地区別計画も含めて様々な場面で各地域の役割等

を明示していくこととなります。 

   

［委 員］中学校では今の時期は高校入試を控えており、インフルエンザなどの感染症が心配で

す。令和14年４月には甲子中学校が釜石中学校と統合になります。現在113名の生徒がいま

すが、約20人がクラブ活動に参加しておらず、他のスポーツ団体等で別に活動を行ってい

ます。現在、令和13年度には土日には学校ではクラブ活動しないことの方針が国から示さ

れており、クラブ活動を学校から引き離す流れが進んでいくと考えています。 

現在市内では、クラブ部活動指導員が３人委嘱されており、甲子中では卓球において指導

員が１名委嘱されています。 

 

  [議 長] 令和７年度の事業報告及び令和８年度の事業計画案について異議なしとして了承。 

 

  [事務局] 第２回甲子公民館運営審議会を終了します。委員の皆様にはお忙しい中ありがとうご

ざいました。 

  


